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ACTA de la reunión de la COMISIÓN INFORMATIVA DE GOBIERNO INTERIOR de fecha 05/07/2024 

MIEMBROS ASISTENTES: 
Presidente:  D. Carlos García Sierra 
Vocales:  
    D. David Mingo Pérez 
    Dña. Nieves García Mateos 
    D. Marcos Iglesias Caridad 
    D. José Roque Madruga Martín 
    D. Roberto José Martín Benito 
    D. Ángel Luis Peralo Sanchón 
    Dña. Eva María Picado Valverde 
    D. Juan Carlos Zaballos Martínez 
    D. Leonardo Bernal García 
    D. Luis Rodríguez Herrero en  sustitución de D. Antonio Cámara 
López  
    D. Mario Cavero Martín 
    Dña. Miryam Tobal Vicente 
    Dña. Sara Sánchez Hernández 
    D. Celestino del Teso Rodríguez 
MIEMBROS AUSENTES: D. Antonio Cámara López (con sustitución) 
Otros/as Diputados/as asistentes con voz, pero sin voto, conforme 
al art. 3.2 párrafo 2º del Reglamento Orgánico: 
Dª María  del  Pilar  Sánchez  García, D.  Antonio  Agustín  Labrador 
Nieto, D.  Jesús María Ortiz Fernández, D. Gerardo Marcos García, 
D. Santiago Alberto Castañeda Valle, D. Carlos Fernández Chanca y 
Dª. María del Carmen Ávila de Manueles. 
   
Interviene como Secretario: Manuel Jesús Alonso de Castro 

En la ciudad de Salamanca, siendo las NUEVE 
horas y CINCUENTA Y DÓS minutos del día 
CINCO de JULIO de DOS MIL 
VEINTICUATRO, se reúnen en primera 
convocatoria las personas señaladas al margen, 
de forma PRESENCIAL en la Sala de 
Comisiones del Palacio de La Salina, para 
celebrar sesión EXTRAORDINARIA de la 
Comisión Informativa de Gobierno Interior, 
previa convocatoria efectuada en legal forma, 
con el orden del día que incluye los siguientes 
puntos: 

      1º.- Dación de cuenta de la estadística de 
actuaciones del Servicio de Asistencia Jurídica a 
Municipios durante el mes de junio de 2024. 

        

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
Abierta la sesión por el Sr. Presidente de la Comisión, se procede a tratar los asuntos del Orden del 

Día de la convocatoria, produciéndose las deliberaciones y votaciones que se recogen en extracto a 
continuación:  

Primero.- Dación de cuenta de la estadística de actuaciones del Servicio de Asistencia Jurídica 
a Municipios durante el mes de junio de 2024. 

Se da cuenta de la estadística de informes de Asistencia Jurídica a Municipios en el mes de junio de 
2024: 
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Tras la exposición no se producen intervenciones. 
 

RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 1ª.- Dña. Sara Sánchez Hernández, por el Grupo Socialista, pregunta por la razón de que a los Bomberos 
no se le hayan abonado las horas extraordinarias y salidas que tienen sin pagar desde octubre de 2022 y cuál 
es la previsión para proceder a su pago. 

 Responde el Sr. Presidente de la Comisión que se trasladará la cuestión a la Dirección de Área de 
Fomento y después se informará. 

 2ª.- Dña. Sara Sánchez Hernández, por el Grupo Socialista, pregunta por qué no se han ofertado los 60 
puestos existentes de Bombero a las 26 personas que han aprobado, restringiéndose a 26 puestos; que si está 
previsto hacer un concursillo, pues puede suceder que a continuación se provean el resto de puestos con 
interinos y estos obtengan mejores puestos que quienes han aprobado. 

 El Sr. Presidente de la Comisión responde que la oferta actual es de 26 plazas y que en breve se 
convocarán las 34 restantes, por lo que se estima que antes de final de año estén cubiertos todos los puestos. 
Que hay que tener en cuenta que se trata de un servicio provincial con varios Parques y que debemos tener 
funcionarios de carrera en todos los Parques. 

  

 No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, previo agradecimiento del Sr. Presidente por la 
asistencia, cuando son las NUEVE horas y CINCUENTA Y NUEVE minutos del día de la fecha indicada en el 
encabezamiento. Para que así conste, se levanta la presente acta. 

    Vº.Bº.         El Secretario,  
El Presidente,   
 
 
Acta aprobada en la sesión de la Comisión Informativa de Gobierno Interior celebrada el día 12 de julio de 2024. 
 


